



PÉNZÜGYMINISZTERIUM

ÁLLAMHÁZTARTÁSI SZABÁLYOZÁSÉRT, HUMÁN ÉS ÖNKORMÁNYZATI KÖLTSÉGVETÉSÉRT FELELŐS
HELYETTES ÁLLAMTITKÁR

Dr. Gémesi György úr részére
elnök

Magyar Önkormányzatok Szövetsége

Gödöllő
Szabadság tér 6.
2100

Iktatószám: PM/22372-1/2020.
Ügyintéző: Kelemen Nóra
Telefonszám: +36/1/795-7407
Tárgy: A Magyar Önkormányzatok
Szövetsége elnökének megkeresése

Tisztelt Elnök Úr!

Az önkormányzatokat a központi költségvetés IX. fejezetéből megillető bölcsődei támogatással kapcsolatos megkeresését megértéssel olvastam, az abban foglaltakra az alábbiakról tájékoztatom.

A vírus és a járvány elleni védekezés nagyon komplex feladat, érinti az ország minden állampolgárát, gazdasági szereplőjét, illetve az állami szerveket, önkormányzatokat is. Az egészségügyi hatások kezelése, a járvány terjedésének megfékezése, illetve kordában tartása elsődleges felelősségünk, azonban a gazdasági hatások kezelése hasonlóan fontos feladat.

A koronavírus-járvány miatt nehéz helyzetbe került sok önkormányzat, az ő terheik mérséklésére fogadta el a Kormány a bölcsődei ellátás állami támogatásának a veszélyhelyzettel összefüggő egyes rendelkezéseiről szóló 568/2020. (XII. 9.) Korm. rendeletet, ami szerint a munkahelyi bölcsődében, családi bölcsődében, bölcsődében és mini bölcsődében a bölcsődei nevelési év kezdetétől a támogatás szempontjából figyelembe vehető beíratott gyermekek számán a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet alapján a Szolgáltatói Nyilvántartásba bejegyzett férőhelyszám 80 %-át kell érteni a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet szerinti veszélyhelyzet megszűnésének napjáig. Amennyiben év közben induló bölcsődéről van szó, a férőhelyszámot időarányosan kell figyelembe venni a támogatás szempontjából.

Emellett tájékoztatom, hogy az önkormányzatoknak a támogatást megalapozó bölcsődei adatok módosítására az elszámoláskor lesz lehetőségük.

Kérem Elnök Urat tájékoztatásom szíves elfogadására.

Budapest, 2020. december „¹¹”



Dr. Berczik Ábel